
PODJETJA

Blamaža Krke: ugled in
desettisoče evrov skozi okno

Krka bo morala ponoviti skupščino zaradi zamude pri
objavi njenega sklica. Kdo bo odgovarjal zaradi napake,
ki ni prizadela le ugleda novomeškega farmacevta, am-
pak bo povzročila za več deset tisoč evrov stroškov?

/Tomaž Modic

V novomeški Krki, največji borzni
družbi v Sloveniji, so si pri organiza-
ciji letošnje skupščine privoščili na-
pako, ki ne bo prizadela le njihovega
ugleda, ampak jim bo povzročila tudi
za več deset tisoč evrov stroškov.

V razgretem ozračju, v katerem
so predstavniki malih delničarjev
napovedovali izpodbijanje vseh
sprejetih sklepov, so nesrečno za-
mudili z objavo sklica skupščine.
Namesto da bi to storili najmanj 30
dni pred zasedanjem in ujeli zakon-
ski rok, so sklic objavili prepozno. S
tem so omogočili uveljavljanje nič-
nosti skupščine. Ker so to že na dan
njene izvedbe doumeli tudi delni-
čarji, so v Krki sklepe »preventiv-
no« razglasili za nične in včeraj
sklicali novo skupščino, ki bo 20.
julija.

»Zainteresirano javnost obvešča-
mo, da so po mnenju uprave sklepi,
sprejeti na 20. skupščini Krke, nični,
ker so se po skupščini pojavili dvomi
o pravočasnosti sklica skupščine in s
tem možnost uveljavljanja ničnosti
sklepov ter izpodbojnih tožb,« so
odločitev utemeljili v novomeškem
farmacevtu.

Četudi ne bi prišlo do zmotnega
sklica redne skupščine Krke, ki odlo-
ča o dividendah in odobrava preteklo
delo uprave pod vodstvom Jožeta Co-
lariča, bi bili sprejeti sklepi pod veli-
kim vprašajem. Kot smo poročali, je
predstavnik Društva malih delničar-
jev (MDS) ocenil, da je bilo zbiranje
pooblastil za skupščino netranspa-

rentno oziroma da niso vsebovala
vseh elementov, ki jih določa zakon.
Ker jih je predsedujoči skupščini Kr-
ke Stojan Zdolšek kljub temu upoš-
teval, pa bi MDS v vsakem primeru
vložil tožbe.

Zapleti pri letošnji izvedbi zaseda-
nja delničarjev bodo povzročili pre-
glavice vsem udeležencem. Delnica
Krke, že tradicionalna zvezda na Lju-
bljanski borzi, s katero se velikokrat
opravi več prometa kot z vsemi dru-

gimi delnicami skupaj, je včeraj ob si-
ceršnji rasti drugih delnic izgubila
skoraj dva odstotka vrednosti in do-
segla najnižjo raven v zadnjih dveh
mesecih. Ob tem so nezadovoljni tudi
vlagatelji, ki so kupili delnice v priča-
kovanju skorajšnjih dividend v višini
2,2 evra. Teh bodo namreč deležni
delničarji, ki bodo konec avgusta vpi-
sani v delniško knjigo.

Mnogo pomembnejše je vprašanje,
koliko nepotrebnih stroškov bodo
imeli Krka in njeni delničarji zaradi
dvojne izvedbe skupščine. Tako kot
nekateri zunanji pooblaščenci tudi v
Krki organizirano zbirajo pooblastila
za zastopanje malih delničarjev. Lani
so imeli z obdelavo, tiskom in poštni-
no za kar okoli 25.000 evrov stroškov.
Pričakovati gre, da bodo letos še en-
krat tolikšni. Pri tem niso upoštevani
stroški MDS in drugih malih delničar-
jev, ki se bodo z računi zelo verjetno
obrnili na upravo Krke.

Ta bo morala v teh dneh urediti
tudi vse potrebno za »umetno« po-
daljšanje mandata članom nadzor-
nega sveta Krke oziroma njihovo so-
dno imenovanje. V ponedeljek se
jim ta namreč izteče, zadnji rok za
podaljšanje pa je bila ravno četrtko-
va skupščina.

Bo moral kdo nositi odgovornost
za vse to? V Krki na to vprašanje vče-
raj niso odgovorili. Tako še ni znano,
ali so napako naredili v notranji
pravni službi ali katera od dobro pla-
čanih odvetniških pisarn, ki jih naje-
ma Krka. x

mmmm^dm V*
dividende na delnico
namerava letos Krka
izplačati delničarjem.
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